



خدمتِ کتابِ صحیفہ تفسیر عثمانی

السلام علیکم

سلام کہ لیدر عثمانی ہے کہ ہم تقریباً 30 سالوں سے
 ملائذ ڈبیشن کے سارے کتب میں رنگ کا کاروبار کرتے ہیں اور
 تقریباً 30 سالوں سے زیادہ عرصہ پہلے کہ لاہور کا ایک رنگ بنانے
 کا فیکٹری ہے۔ اس کا نام المائذ ڈبیشن انڈسٹری اور برائڈ کاسٹنگ
 گوڈیز ڈبیشن ہے اس وقت سے ہماری سائنس کا کام کر رہے ہیں اور اس
 وقت سے ہماری سائنس اور سائنس کے سائنس ڈبیشن کا ڈسٹری بیوٹن ہے۔
 ڈسٹری بیوٹن کا مطلب یہ ہے کہ ہمیں کسی قسم کی نقل و حرکت اور
 حد تک ڈبیشن سے نہیں کر سکتے اور سارا اختیار ڈسٹری بیوٹن کے پاس ہوگا
 لیکن یہ سائنس کے سارے شعبے یعنی آئس میں دو سال سے اس میں
 ایک کافی عرصہ پہلے خود ہو گیا اس کی کوئی کپیڈ فیکٹری کا تمام نظام اس
 وقت سے فیکٹری کے سارے شعبے میں پورے سال پہلے تک ان کے جلد سے تھے جو بعد میں
 پورے تھا اس کے سارے شعبے میں اس کا سب سے پہلے سائنس کا کام میں آئے
 یعنی ڈبیشن میں اہم شعبوں کے سارے شعبوں اور ڈبیشن کے سارے معاملات
 کا فیکٹری فیکٹری یا ڈبیشن ہے۔ اس سے فیکٹری کے دو شعبے مائیکرو ڈبیشن
 سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کو مختلف طریقوں سے تنگ کرتے ہیں۔ یہی ملائذ ڈبیشن
 میں ڈسٹری بیوٹن کے اجازت کے بغیر مال ڈبیشن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن پر مال بند
 کرتے ہیں اور اس میں فیکٹری کے سارے شعبوں کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کو تنگ کر کے
 ڈسٹری بیوٹن کے سارے شعبوں اور سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن
 ختم کر دی ہے۔ اس میں اس کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن
 جو ہم نے فیکٹری کے سارے شعبوں میں دو سال سے اس کے سارے شعبوں کے سارے شعبوں میں
 کا کاروبار ہے۔ ڈسٹری بیوٹن کا سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن
 ڈسٹری بیوٹن کا فیکٹری ہے اس میں کچھ کا کسٹم اور ڈسٹری بیوٹن کا کافی زیادہ ہے۔ فیکٹری
 کا فیکٹری ڈسٹری بیوٹن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن
 صورت میں اس کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن
 دیکھیں کہ اس کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن کے سب سے پہلے ڈسٹری بیوٹن

اب ہم اہم مسئلہ کے طرف آ رہے ہیں۔ ہم کہتے ہیں کہ آپ نے ڈسٹری بیوٹن
 ختم کرنا ہے تو ہمیں تقریباً 30 سالوں سے مارکیٹ میں منت کر رہے ہیں اور کہتے
 ہیں کہ سرائی کو اپنے لیے سہولت سے چلا رہے ہیں۔ جس طرح سلاگن ڈسٹری بیوٹن میں
 کافی ڈسٹریوٹرز اور اسٹور اور وہ وہ علاقے ہیں اور کہتے ہیں کہ سرائی کو اپنے لیے سلاگن ڈسٹری بیوٹن
 کے ختم کر کے اس کے برعکس کرنا چاہیے ہے اور کہتے ہیں کہ سرائی کو اپنے لیے سلاگن ڈسٹری بیوٹن
 میں پھیل چکا ہے۔ اب ہم نے کہتے ہیں کہ ڈسٹری بیوٹن ختم کر دیتے تو ہم
 کہتے ہیں بنا بنا یا مارکیٹ کہتے ہیں کہ وہ رہے ہیں تو ہمیں مارکیٹ کہتے ہیں کہ وہ الگ کر
 گا ہر جانہ دے دو اور ہم نے سبھی میں یہ بھی کہا ہے کہ اگر کہتے ہیں مارکیٹ میں وہ کام
 نہیں کرتی تو ہمیں کہیں قسم کی ہر جانہ ادا کرنے ضرورت نہیں۔ پہلے ہی ہر جانہ ادا کر لیں۔
 ہمیں دین اسلام کی رو سے بتائیں کہ ہم نے کہتے ہیں کہ ہر جانہ ادا کرنے کو کہا ہے۔
 کہا ہے صحیح ہے یا غلط اصلاح کیے فتویٰ دیا جائے۔

POPULAR PAINT
 & HARDWARE STORE
 Batkhela
 Ph: 0932-410360-61

عاجی عمر خالق

ڈسٹری بیوٹن ڈسٹری بیوٹن ہر جانہ ادا کر لیں



الجواب حامد ومصليا

اگر کمپنی اور ڈسٹری بیوٹر کے درمیان کوئی معاہدہ ہوا ہے، جیسا کہ عموماً ہوتا ہے، اور اس معاہدہ میں کوئی خاص تاریخ یا وقت مقرر نہیں کیا گیا ہے کہ یہ معاہدہ فلاں تاریخ یا فلاں سال تک موثر رہے گا، اور اسی ایگریمنٹ یا معاہدہ کی بنیاد اور اعتماد پر ڈسٹری بیوٹر نے مارکیٹ میں مال فروخت کیا، اور اس کے نتیجہ میں رقم پھنس گئی، یا سٹور میں رکھا ہوا سٹاک موجود ہے، اور پابندی لگانے یا کمپنی کے خود مارکیٹ میں آنے یا مذکورہ معاہدہ کے خلاف ختم کرنے کی صورت میں یہ سٹاک فروخت نہیں ہوگا، یا نقصان پر فروخت ہوگا، تو مجموعی صورتحال کو سامنے رکھ کر ڈسٹری بیوٹر کو جتنا حقیقی نقصان لاحق ہو رہا ہے، وہ کمپنی سے ڈسٹری بیوٹر لے سکتا ہے، لیکن اگر حقیقی نقصان نہیں ہو رہا ہے، بلکہ مال نکالنے میں دشواری پیش آرہی ہے، یا نفع میں کمی ہو رہی ہے، تو اس صورت میں اگر کمپنی کے لئے بلا شرعی وجہ کے ڈسٹری بیوٹن ختم کرنا اور معاہدہ کی خلاف ورزی کرنا درست نہیں، تاہم کمپنی سے ہرجانہ یا تادان لینا جائز نہیں۔ واللہ تعالیٰ اعلم

الجواب صحیح

